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CLASA AVII-A, SOLUTII SI BAREME ORIENTATIVE

1. Se considera numerele a = L + 2 + 3 + 4 si b—ﬂ Aratati ca
| J2 B 18 32 102 -82
a?—b%=4.

Solutie:

A= 2N 2 e 3p
D = 2 3p
A% D2 S8 A=A 1p

2. Se considerd triunghiul ABC cu m(<A)=90", AB=6 cm, AC =8 cm si punctul

S mijlocul segmentului [AC]. Dacd ST LBC, T e(BC), atunci determinati

lungimea segmentului [BC].

Solutie:

Cu Teorema lui Pitagora BC=10Cm..........cooiiiiiiiiiiiiiii e, 2p
- T.H. 6-8 2

Construim AD L BC, D&(BC) = AD:E:_ .......................... 2p

(ST) este linie mijlocie in triunghiul ADC= ST = % = 12 CM..vrnnnnns 3p

Observatie: Evident ca putem utiliza si ACTS ~ACAB (UU.).



x2—4x+3_ X+a

3. Se considera numerele reale a si b, astfel Tncat 5
X“—2x+1 X+b

, pentru orice

x e N\{l}. Aratati ca a+b este numar intreg.

Prof. Daniela Stanica

Solutie:

x2—4x+3:(x—1)(x—3) ......................................................... 2p
X2 = 2X 41 (X=1) oo, 2p
X oax+3 (X Y08 XT3 L e 2p
X“—2x+1 (x-1) x-1

BB = BLm B €7 oo Ip

4. Rombul ABCD are m(<):ADC) =150". Pe latura (CD) se construieste in exteriorul

rombului, triunghiul echilateral CDE. Demonstrati ca triunghiul ACE este isoscel.
Solutie:

Triunghiul ADE este isoscel si m(<ADE)=360"—150"-60"=150"........ 2p
Obfinem m(<AEC)=(180" —150"):2=15"= m(<AEC)=60" +15"=75".2p
Triunghiul ADC este isoscel si m(<tADC)=150" = m(<ACD)=15"...... 2p
Obtinem m(<«ACE)=75",adica triungiul ACE isoscel ........................ Ip



